Milline on vektoritevaheline nurk?

= _
a - b =—27, seega vektorite vahel on | v,

— 7 :

a - b =131, seega vektorite vahel on | vl.
i

a-b= seega vektorite vahel on | v|.

@ = (2 0) Ja b = (7; 0), vektorite vahel on v

ning - b ’7\ 0.
d =(o; “4)Ja b = (0; 5), vektorite vahelon | |
ning a - ’T\ 0.
d =(=8;0)ja b =(0; 3), vektorite vahelon | ~|
ning a - % o
d = (2 "2) ja ? = (4; 4), vektorite vahel on ]j
ning a - \_v\ o.

o

Leia vektori puuduv koordinaat nii, et vektorid oleksid risti.

1 u = (0,5;—1) jav = (4; k).

Lahendus

Kui vektorid on risti, siis nende skalaarkorrutis on | O .
Jarelikult k = |

2 h = (k;1)jam = (2;7).

Vastus: i J
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